## 株式会社プロパックホールディングスによる八木段ボール株式会社の株式取得に関するお知らせ

MCP キャピタル株式会社(以下、「弊社」)が業務受託する MCP6 投資事業有限責任組合が出資する株式会社プロパックホールディングスを含むプロパックグループに、八木段ボール株式会社(以下、「八木段ボール」)が参画いたしました。

八木段ボールは、埼玉県八潮市を拠点として埼玉県南部エリアを中心に強固な顧客基盤を築いている創業 70 年超の老舗コルゲートメーカー (\*1)です。プロパックグループとして八木段ボールは初のコルゲートメーカー の M&A であり、グループ内のコルゲートメーカーであるフジダンはもとよりボックスメーカー (\*2)の各社との連携を深めることにより、同地域におけるプロパックグループ段ボール事業のさらなる拡充を図ると共に、今後も更なる周辺企業との提携を追求して参ります。

- (\*1) 段ボールのシートを製造するメーカー。コルゲータと呼ばれる設備を用いることからコルゲートメーカーと呼ばれる
- (\*2) 段ボールのケースを製造するメーカー

MCP キャピタルは、日本企業の持続的な成長を支援することを理念とし、中長期的な視野で企業が抱える各種経営課題に対するハンズオンの支援を提供し、投資先企業と共同で企業価値の向上に取り組んでおります。今後もハンズオン支援の1つとしてM&Aや資本提携等の手段を活用し、プロパックグループが持続的な成長を実現できるよう支援して参ります。

## <八木段ボールの概要>

会 社 名 : 八木段ボール株式会社

所 在 地 : 埼玉県八潮市西袋 97 番地

事業内容: 段ボールシート・ケースの製造・販売

代表者: 代表取締役社長 八木敏也

設 立: 1954年

## <プロパックグループの概要>

プロパックグループの中核会社である株式会社フジダンは、設立以来 70 年超に渡り一貫して段ボールシート及び段ボールケース等の製造販売を行っており、国内でも成長率が高い関東市場において、高品質・短納期・中小ロットへの対応力等を強みとして確固たる顧客基盤を築いております。プロパックグループは 15 社以上の企業群から構成されており、独立系の段ボールメーカーとして M&A にも積極的に取り組むことで、今後もグループとして成長を目指します。

## <本件に関するお問い合わせ>

MCP キャピタル株式会社(担当:西脇・佐々木・矢野)

電話: 03-3284-1632

URL : https://mcp-capital.co.jp/